
INTERVENTION EN MINEURE AU PALIER DE 2 SANS SAUT 

 

 

 

Conditions : 

 Elle nécessite en général 6 cartes 

 La force requise est comprise entre 11 et 18 HL 

 Exceptionnellement, l’intervention peut provenir d’une couleur de 5 cartes 

à la double condition : d’une part la couleur doit comprendre 3 honneurs et 

d’autre part la main doit compter au moins 13 HL. 

 

Exemples : 

SUD  OUEST  SUD  OUEST SUD  OUEST 

1 C  2 K   1 P  2 T  1 K  2 T 

 

Objectifs : 

- Jouer un contrat de manche. Il sera plus facile de réaliser 9 levées à 

SA que 11 à l’atout. Le camp peut posséder un peu moins des 25 points 

HL requis habituellement, mais il faut un arrêt solide dans la couleur 

d’ouverture. 

- Remporter les enchères compétitives et jouer un contrat partiel 

- Découvrir un contrat de sacrifice 

Attitude du partenaire : 

 L’un des objectifs de l’intervention en mineure étant de déclarer la 

manche à SA, le partenaire de l’intervenant annoncera : 

- 2 SA avec une main de 9 à 11 HL (proposition de manche) 

- 3 SA avec une main de 12 à 14 HL 

 Ces deux enchères promettant un arrêt dans la couleur d’ouverture 

 



Attitude de l’intervenant sur la proposition de manche : 

- Passe ou éventuellement répète sa couleur de 11 à 13 HL 

- Annonce la manche à partir d 14 HL 

 

L’annonce de la manche dans la mineure d’intervention : 

 Cette enchère pourra être faite dans le but de : 

- Gagner la manche 

- Jouer un contrat de sacrifice (exemple : 5 T si les adversaires ont 4 P)

    

 

 


